

## **ERRATA DE PUBLICAÇÃO - EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Espécie: O Termo Aditivo ao Contrato 09/2020 constante na publicação referente a Locação de Imóvel Comercial para sediar o escritório do Consórcio Cemig-CEB em Unaí, publicada em 31/07/2024, no Diário Oficial de Minas Gerais, ano 132 - Nº 143 - 2 Páginas, será corrigida de acordo com as referências que seguem:

Onde se Lê: Terceiro Termo Aditivo

Leia-se: Quarto Termo Aditivo

Brasília, 31 de julho de 2024

Ronnie de Lima Diniz

Diretor de Operação e Manutenção

João Wellisch

Diretor Administrativo Financeiro